QCM : chapitre 2 : le diplôme, un passeport pour l’emploi ?
Les consignes :

0) pour chaque question indiquez les compétences principalement travaillées.
1) de manière individuelle, cochez LA bonne réponse en bleu.
2) En binôme, sur vos deux feuilles de QCM, en concertation avec votre voisin, choisissez une réponse commune à noter en vert.
3) Faites votre auto correction EN ROUGE en recherchant les réponses dans votre classeur et/ou manuel et en les justifiant aux emplacements prévus.
1. Travail et emploi sont deux termes synonymes :

· Vrai 

□    Faux
Justifiez votre correction finale :
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
2. Les chômeurs sont des inactifs :
· Vrai 

□    Faux
Justifiez votre correction finale :

………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
3. Combien y a-t-il de chômeurs en France, aujourd’hui ? Environ :

· 1 millions
□    2 millions      
□   3 millions
Justifiez votre correction finale :

………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
4. Les personnes diplômées ont moins de chance d’être au chômage.

· Vrai 

□    Faux

Justifiez votre correction finale :

………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
5. Plus le niveau d’études et de diplômes est élevé, 

· Moins le salaire est élevé            □    Plus le salaire est élevé

Justifiez votre correction finale :

………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
6. Par rapports aux enfants de classes populaires, les enfants des classes supérieures ont :
· Moins de chance de faire de longues études.
· Autant de chance de faire de longues études.

· Plus de chance de faire de longues études.
Justifiez votre correction finale :

………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
Produisez votre propre synthèse : que pouvez-vous retenir de ce QCM ?

………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………..
